
 

  Світанок 26 

Міжнародні біблійні дослідження  

 

Урок на 28 червня 

Амос, мужній пророк  

Ключовий вірш: «І взяв мене Господь, коли я 
пас отару, і сказав мені Господь: Іди, 

пророкуй моєму народові Ізраїлю». 
Амос 7:15  

Вибрані уривки з Писання: 
Амос 1:1; 2:6-16; 3:1-15; 7:10-17; 9:11-15 

Амос був уродженцем Текоа, що знаходилося 
приблизно за шість миль на південь від 
Віфлеєму. Однак, очевидно, він подорожував на 
північ, на територію десятиплеменного царства, і 
там здійснював більшу частину свого служіння. 
Амос пророкував про страшні лиха, які спіткають 
Ізраїль через його гріхи, і зазнав переслідувань 
через свою вірність. Амос 2:6-16; 7:10-17 

Через Амоса Господь сказав Ізраїлю: «З усіх 
родів землі Я знав тільки вас, тому Я покараю вас 
за всі ваші гріхи». Потім ставиться запитання: 
«Чи можуть двоє йти разом, якщо вони не 
домовилися про це?» (Амос 3:2,3). Тут суть 
полягає в тому, що, оскільки Господь зробив 
Ізраїль своїм народом на виключній основі, Він 
очікував від нього безроздільної вірності. Якщо 
вони не будуть поклонятися Йому і служити Йому 
таким чином, їх чекає суворе покарання. 

У віршах 11-15 дев’ятого і останнього розділу 
книги Амоса Бог через пророка пророкує 
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відновлення Ізраїлю та відбудову «поваленої 
скинії Давида». У Діях 15:13-18 це пророцтво 
цитує апостол Яків, додаючи: «Бо всі діла Його 
від початку світу відомі Богові». У Бога є свій час 
для кожного аспекту Його плану. Усе створіння 
перебуває під Його опікою, і всі Його наміри щодо 
Ізраїлю та всіх народів будуть здійснені. Ісая 
55:11 

Сьогодні народ Господній, як і Амос, не повинен 
замовчувати, а повинен говорити правду в 
любові, особливо про надію на Царство 
праведності та миру. Завершення пророцтва 
Амоса, а також посилання на нього в Посланні 
Якова, повністю здійсниться з установленням 
Божого Царства під правлінням Христа, коли 
«решта людей» отримає можливість кликати до 
Господа і бути благословенною. Дії 15:16, 17 

Щодо цього обіцяного часу, який незабаром 
настане, ми читаємо такі слова: «І не будуть 
більше навчати свого ближнього, ані говорити 
один одному: “Пізнайте Господа!”, бо всі вони 
пізнають Мене, від найменшого з них до 
найбільшого. Бо Я прощу їхню неправду і не 
згадаю більше їхніх гріхів» (Євреїв 8:11, 12). Ці 
обіцянки спочатку будуть поширені на Ізраїль, а 
потім поширяться на всі народи. Усе людство 
матиме допомогу Христа та Його прославленої 
Церкви, разом — «царського священства». (1 
Петра 2:9). У цей час також «земля буде 
сповнена пізнання Господа». Ми також маємо 
впевненість, що пізнання Бога стане настільки 
зрозумілим, що «мандрівники, хоч і нерозумні, не 
заблукають на ній». Ісая 11:9; 35:8 



 

  Світанок 28 

Яка славна перспектива відкривається перед 
нами, за що ми маємо бути вічно вдячні, і що 
стало можливим завдяки тому, що Небесний 
Отець віддав Свого улюбленого Сина. (Івана 
3:16; Римлян 6:23). Подумайте на мить, яким 
буде наш світ без гріха, вбивств, ненависті чи 
«війн і чуток про війни». (Матвія 24:6-7). Амосу 
знадобилася мужність, щоб говорити про 
невірність Ізраїлю. Проте, ми можемо бути 
впевнені, що він також мав радість від майбутньої 
надії як для Ізраїлю, так і для всього людства. 


	Найважливіші моменти «Світанку»
	День П'ятидесятниці

	Міжнародні біблійні дослідження
	Дебора та Барак
	Молитва Ганни була почута
	Йонатан і Давид — вірні друзі
	Амос, мужній пророк

	Християнське життя та вчення
	Підтвердження обітниці




